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               ROMÂNIA 

           JUDEŢUL OLT        

    CONSILIUL LOCAL AL    

 MUNICIPIULUI CARACAL  

                 Nr. 50/30.07.2025 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi 30.07.2025 la Şedinţa ordinară a Consiliului local 

 

 

Şedinţa a fost deschisă de domnul Rădescu Viorel Emil, secretar general al Municipiului 

Caracal, care a făcut prezenţa, arătând că sunt prezenţi toți cei 19 consilieri locali aleşi.   

Având în vedere prevederile art. 133 alin. 1, art. 134 alin. 1 lit. a, art. 137 alin. 1 din O.U.G. nr. 

57/2019 secretarul general al municipiului arată că şedinţa se poate desfăşura în condiţii legale având 

în vedere numărul consilierilor prezenţi. Şedinţa a fost convocată de Primarul Municipiului Caracal 

prin adresa nr. 73810/25.07.2025 în baza Dispoziţiei nr. 830/25.07.2025. 

Domnul secretar general, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 

25 iunie 2025, acesta fiind aprobat în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Bojin Luminița, dă cuvântul domnului viceprimar 

pentru a prezenta ordinea de zi. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi cu completările ulterioare, aceasta fiind 

aprobată cu 19 voturi pentru.  

Se trece la discutarea ordinei de zi. 

 

2.Proiect de hotărâre nr. 95/24.07.2025 referitor la aprobarea iniţierii elaborării documentaţiei 

de urbanism Plan Urbanistic Zonal şi Regulament Local de Urbanism aferent acestuia pentru investiția 

„Zona Măceşului – parcelări/reparcelări privind ansamblu de locuinţe în zonă de dezvoltare, strada 

Măceşului nr 45, nr 45A şi nr 47” este prezentat de domnul consilier Andrei Daniel care arată că 

proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.  

   Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru.  

 

3.Proiect de hotărâre nr. 96/24.07.2025 referitor la iniţierea elaborării documentaţiei de 

urbanism Plan Urbanistic Zonal şi Regulament Local de Urbanism aferent acestuia, pentru „Str. 

Dragoș Voda, nr. 2A-1 – Valorificare teren prin investiții de interes general” este prezentat de domnul 

consilier Andrei Daniel care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru.  

 

 4.Proiect de hotărâre nr. 97/24.07.2025 referitor la completarea prevederilor art. 1 din H.C.L. 

al Municipiului Caracal nr. 152/30.08.2024 privind aprobarea iniţierii elaborării documentaţiei de 

urbanism Plan Urbanistic Zonal şi Regulament Local de Urbanism aferent acestuia pentru „Regenerare 

urbană în zona Str. Mieilor - Str. Iancu Jianu - Str. Ion Heliade Rădulescu – Bd. Antonius Caracalla, 

municipiul Caracal, județul Olt” este prezentat de domnul consilier Andrei Daniel care arată că 

proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

  Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru.  

 

5.Proiect de hotărâre nr. 98/24.07.2025 referitor la însușirea raportului de evaluare, a 

studiului de oportunitate, a concesionării prin licitație publică, pe o perioadă de 49 de ani, a unei 

suprafețe de teren de 170,00 mp, aparținând domeniului privat al Municipiului Caracal, situată în 

Caracal, str. Romaniței, nr. 2A, Jud. Olt, precum și a documentației de atribuire este prezentat de 

domnul consilier Andrei Daniel care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de 

specialitate. 

Domnul consilier Cernat Costin-Șerban: propun pe domnul consilier Blaga Leonard Ionuț ca 

membru și pe domnul consilier Andrei Daniel ca membru supleant. 

Supusă la vot, propunerea a fost aprobată cu 19 voturi pentru. 
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  Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru.  

 

6.Proiect de hotărâre nr. 99/24.07.2025 referitor la aprobarea unui schimb de imobile între 

U.A.T. Municipiul Caracal și GREENBRIER ROMANIA S.A. este prezentat de domnul consilier 

Andrei Daniel care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru.  

 

7.Proiect de hotărâre nr. 100/24.07.2025 referitor la însușirea raportului de evaluare precum 

și vânzarea, fără licitație publică, a imobilului teren intravilan, în suprafață de 44,00 mp, ce aparține 

domeniului privat al municipiului Caracal, situat în municipiul Caracal, Calea București, nr. 39A (la 

Sud de Bl. B7), jud. Olt este prezentat de domnul consilier Mitroi Dumitru-Liviu care arată că 

proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

 Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru.  

 

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâri de pe completarea ordinei de zi: 

 

1.Proiect de hotărâre nr. 101/28.07.2025 referitor la rectificarea Bugetului general de Venituri 

și Cheltuieli al U.A.T. Municipiul Caracal precum și modificarea listei de investiții pe anul 2025 la 

nivelul Unității Administrativ Teritoriale Caracal este prezentat de domnul consilier Mitroi Dumitru-

Liviu care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul consilier Mitroi Dumitru-Liviu: față de anexele care au fost transmise la proiect vor fi 

câteva modificări și acestea vor fi refăcute. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru.  

 

2.Proiect de hotărâre nr. 103/29.07.2025 referitor la modificarea statului de funcții Anexa nr. 2 

la Regulamentul de organizare și funcționare al Primăriei Municipiului Caracal aprobat prin la 

H.C.L. nr. 12/31.01.2025, cu modificările și completările ulterioare este prezentat de domnul 

consilier Cernat Șerban-Costin care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

  Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru.  

 

8. Informări, întrebări şi interpelări.  

 

 Domnul consilier Dumitru Marian: am avut discuții cu cetățeni din Municipiul Caracal și mi s-

a transmis să discutăm în ședință problemele cu care se confruntă aceștia, iar una dintre ele este aceea 

că dimineața se face curățenie iar aceasta lasă de dorit și nu golesc pubelele de gunoi. Altcineva a spus 

că sunt străzi în oraș cum ar fi str. Mircea Vodă, str. Cezar Boliac unde nu sunt suficiente pubele de 

gunoi. Oamenii își fac curățenie dar nu au unde să arunce gunoiul. Pe de altă parte o să înceapă anul 

școlar, ceea ce propun eu pentru că și vremea ține cu noi am putea să facem niște vizite la școli și să 

vedem fiecare instituție dacă are probleme și ce probleme are pentru a putea începe anul în condiții 

bune. Noi în luna august avem controale de la inspectoratul școlar, de la prefectură și de la SANEPID 

și este bine să luăm aceste măsuri să preîntâmpinăm anumite probleme. Putem face vizite la fața 

locului. Am vorbit cu cetățenii și putem merge pe străzi. 

 Domnul viceprimar: legat de școli noi vă ajutăm financiar cu ceea ce putem, acolo este 

răspunderea directorilor, pentru că știți că bugetul este redus cu aproape 8 milioane lei, curățenia este 

asigurată de către societatea A.D.P.P. Caracal S.R.L. și mai sunt cei de la venitul minim de incluziune. 

Legat de pubele este o problemă foarte mare, societatea Salubris nu le asigură, noi nu putem pentru că 

am delegat serviciul. În lunile iunie, iulie, august cantitatea de gunoi se dublează. Cred că în luna 

octombrie vom avea și o mașină de măturat de capacitate mare. Mașina v-a aspira, mătura și spăla.  

 Domnul consilier Țărțăleanu Cristian: o altă problemă semnalizată de către cetățeni apariția 

câinilor vagabonzi. 

 Domnul viceprimar: aveți dreptate, este o problemă foarte mare, se lucrează intens cu Consiliul 

Județean Olt, o să avem la Caracal un adăpost pentru animalele fără stăpân, primăria lucrează la PUZ, 

administratorul public, Cătălin Tudor, se ocupă personal de această problemă și se consultă cu juriștii 

de la consiliul județean pentru a găsi varianta cea mai bună pentru a da drumul la construirea acestuia, 

alte măsuri nu putem lua în afară de a construi acest adăpost. Am încercat, dar legea pentru animalele 
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fără stăpân este foarte restrictivă, nu ai voie să le faci nimic. Avem și foarte mulți cetățeni care din 

dorința de a face bine, fac rău, hrănirea animalelor pe domeniul public este interzisă. Noi ca și 

autoritate am discutate cu toate asociațiile din țară să vină la sterilizări, însă acțiunile de sterilizare nu 

au legătură cu câinii vagabonzi pentru că sterilizarea acestora înseamnă dosar penal. Adăpostul de 

câini de la Balș este plin, iubitorii de animale au adoptat câinii la distanță iar ei sunt obligați să îi țină 

pentru că li sunt plătite cheltuielile, adăpostul de la Corabia este zero, orașul Drăgănești își face un 

adăpost cu 50 de padocuri și îl v-a umple în primele 7 zile sunt convins că vor fi adoptați toți la 

distanță probabil tot așa se v-a întâmpla și la noi după ce vom construi adăpostul cu 150-200 locuri, 

vom cheltui 15-16 miliarde lei, se vor găsi niște iubitori de animale care îi vor adopta la distanță și 

vom sta cu el plin. Noi o să ne asigurăm că v-a fi o taxă care să suplinească toată cheltuiala per câine. 

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, preşedintele de şedinţă, doamna consilier Bojin 

Luminița declară închise lucrările şedinţei ordinare. 

 

 

         PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                        SECRETAR GENERAL 

                                                                                                  AL MUNICIPIULUI CARACAL, 

 

               BOJIN LUMINIȚA                                                      RĂDESCU VIOREL EMIL  

 

 

 

 

 

 

 


